



COMUNA BRASTAVĂȚU
Str. A. I. Cuza, nr. 108, Comuna Brastavățu, Județul Olt
telf//fax : 0 249 540 002 e- mail: primar@primariabrastavatu.ro



CONSILIUL LOCAL

Nr.1562/ 28.02.2025

Minuta

ședinței ordinare a Consiliului Local Brastavățu din data de 28 februarie 2025.

La ședința ordinară din data de 28 februarie 2025 au fost prezenți un număr de 13 consilieri din 13 consilieri locali în funcție .

Lucrările ședinței au fost deschise de Popescu Marian secretar general al comunei Brastavățu .

La ședința participă d-l Popescu Marian secretar general al comunei , d-na Mialtu Floriana –contabil primăriei și d-na Modringa Cristina-Alice-expert local romi .

Proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi au fost dezbătute și supuse la vot, astfel:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Stații de încărcare pentru vehicule electrice din cadrul proiectului „Infrastructura pentru transportul verde -piste pentru biciclete ,comuna Brastavățu ,judetul Olt ”, a fost adoptat cu 13 voturi,, pentru”.

2.Proiect de hotărâre referitor la aprobarea Planului local de acțiune pe anul 2025 pentru punerea în aplicare a Strategiei Guvernului României de incluziune a cetățenilor români aparținând minorității romă, a fost adoptat cu 13 voturi,, pentru”.

3 .Proiect de hotărâre privind aprobarea REGULAMENTULUI DE ORGANIZARE ȘI FUNCȚIONARE PENTRU APARATUL DE SPECIALITATE AL PRIMARULUI COMUNEI BRASTAVĂȚU, JUDEȚUL OLT, a fost adoptat cu 13 voturi,, pentru”.

4. Proiect de hotărâre referitor la alegerea Președintelui de ședință pentru lunile martie - aprilie 2025 , a fost adoptat cu 13 voturi,, pentru”.

5. Proiect de hotărâre privind participarea Comunei Brastavățu, Județul Olt la Programul privind Creșterea Eficienței Energetice a Infrastructurii de Iluminat Public-Faza II, a fost adoptat cu 13 voturi,, pentru”.

6. Proiect de hotărâre referitor la imputernicirea viceprimarului comunei pentru a depune cererea de sprijin privind plățile directe pe suprafața de pășune aflată în proprietatea privată a comunei și administrarea Consiliului local, în anul 2025., a fost adoptat cu 13 voturi,, pentru”.

Ședința s-a încheiat la ora 15: 00 .

În conformitate cu dispozițiile art.11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică , republicată , minuta se va afișa la avizierul primăriei.

Președintele de ședință
Consilier
Culcescu Costel

Secretar general al comunei
Popescu Marian